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HUmsa: Tennamuin
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YBaxaemnbid ['enHaguii! MeroTcs BeIpaXkKeHHbBIE HapyLIeHUs PEIPOAYKTUBHON (QYHKIINU, KOTOPHIE
BHIPAXKAIOTCS B ITOBBLIIIEHHOM KOJIMYECTBE HETTOABUKHLIX (opM (59%) 1 MOBHIIIEHHOM KOIMYECTBE
nereHepaTuBHEIX GopM (90%). Bece 3T0 sSBNIsI€TCST MPUYMHON HEHACTYIIIEHUST 0epeMEeHHOCTH.
[TepecmaliTe ciepMorpaMMy yepe3 3 MecsIia - 9T0 CPOK 00yCIOBIeH XKU3HEHHBIM [IHKIOM
crepMmaTto3ouna. Eciu pe3ynbTaTel OYOyT HHAEHTUYHEIMU, TO HEOOXOOMMO CEphe3H0e IPaMOTHOe
yponorudeckoe obcnenoBanue - 3I1I1I1, moceB 3sKynsATa Ha GIOpy, TOpPMOHAbHLIM (OH, HCKITIOYEHNE
BapuKoIlese. YOauu.



